ПЗРК «РУСЬ» - ЗА ВЫБОРЫ. НО ТОЛЬКО ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ
(разъяснение позиции партии в отношении бойкота предстоящих выборов в Государственную Думу)
По мере приближения выборов 2011-2012 г.г в России нарастает общественно-политическая активность, образуются различные очаги координации и консолидации идейно близких организаций. Наша партия в той или иной форме участвует в этих процессах на национально-патриотическом фланге общественного спектра. Это естественно, на то ПЗРК и политическая партия, чтобы влиять на политическую жизнь страны.

Позиция, которую наша партия заявляет и отстаивает в ходе проходящих консультаций, проста и прозрачна. Твердо следуя курсу на конституционное развитие России, важнейшим элементом которого является регулярное проведение демократических выборов (ради участия в выборах мы и создавали политическую партию), ПЗРК «РУСЬ»  вместе с тем констатирует, что предстоящие думские и президентские выборы изначально спланированы правящим режимом как нечестные. В нарушение норм действующей Конституции РФ, большинство граждан страны ущемлены в политических правах. Они лишены возможности создавать политические партии, выражающие их интересы, и таким образом полноценно участвовать в демократическом парламентском процессе (правительство противозаконно отказывает таким партиям в государственной регистрации).
Господствующая бюрократия предлагает избирателям отдать их голоса какой-либо из семи партий так называемой «сложившейся политической системы», якобы покрывающей весь спектр политических устремлений российского общества. Между тем опыт последнего десятилетия показывает, что это далеко не так. 
Практическая деятельность официальных партий свидетельствует о том, что их руководство интегрировано в единую вертикаль власти, одновременно законодательную, исполнительную и судебную, в качестве структурного элемента, подконтрольного чиновникам. Оппозиционная риторика некоторых партийных лидеров не мешает им на деле поддерживать антинародный курс чиновно-олигархического режима. В результате большая часть общества, с этим курсом не согласная, оказывается лишенной реального представительства в законодательной и исполнительной ветвях власти. «Сложившаяся» партийно-политическая система утратила из-за этого доверие народа и не выполняет своего конституционного предназначения обеспечивать баланс интересов различных социальных слоев и этнических групп.
В таких условиях в стране нарастает социальная и межнациональная напряженность. Протестные настроения, не находящие конституционного выхода в рамках парламентской демократии, становятся все более радикальными, и Россия приближается к пропасти революционной катастрофы.
Решающим шагом на пути к такой катастрофе могут стать выборы 2011-2012 г.г., призванные в очередной раз придать видимость политической легитимности правящему режиму, который узурпировал власть в государстве и губит нацию. Выборы в рамках «сложившейся политической системы», которая скомпрометировала себя в глазах народа, выборы без реального выбора ничего кроме дальнейшей дестабилизации обстановки России не принесут. Поэтому мы выступаем категорически против имитации народного волеизъявления, которая в нынешних условиях обостряющегося противостояния власти и общества является вредным и опасным издевательством над здравым смыслом, политической провокацией. 
ПЗРК «РУСЬ» призывает граждан России не участвовать в выборах в Государственную Думу в декабре 2011 года и предлагает всем общественно-политическим силам страны бойкотировать эти выборы. Такая позиция представляется нам единственно разумной, честной, ответственной и политически верной. Именно ее мы высказываем на проходящих в настоящее время консультациях и убеждаем наших собеседников к ней присоединиться.
Бойкот думских выборов тем более логичен, что интеграционные инициативы национально-патриотических сил реализуются под флагом избрания в марте 2012 года «народного президента» России. Соборное выдвижение кандидата в «народные президенты» подразумевает, что этот кандидат станет альтернативой тем персонажам, которые будут выдвинуты на пост главы государства из недр «сложившейся политической системы» в рамках общего плана бюрократической вертикали по увековечению господства чиновников-олигархов. Ведь по Закону правом выдвижения кандидатов в президенты без технически трудновыполнимого сбора двух миллионов подписей в крайне сжатый срок наделены только думские фракции официальных партий – тех самых, за которые предлагается голосовать на выборах этой осенью. Это значит, что участие в выборах в Госдуму автоматически представляет собой поддержку будущих конкурентов кандидата в «народные президенты».

В силу этих обстоятельств выражение национально-патриотическими предвыборными объединениями недоверия официальной партийной системе в форме объявления бойкота думских выборов представляется нам обязательным первым шагом в процессе выдвижения независимой кандидатуры «народного президента». Из этого мы в ПЗРК и исходим, участвуя в предвыборных переговорах.
Однако приходится с сожалением констатировать, что эта наша логика, при всей ее неопровержимости, не всегда встречает поддержку со стороны собеседников. Руководители некоторых создаваемых в настоящее время объединений не хотят видеть очевидной связи между выборами депутатов Государственной Думы и выборами президента Российской Федерации. Они сосредотачивают свои объединительные усилия исключительно вокруг проекта «народного президента», сохраняя за собой «свободу маневра» в отношении думских выборов. 
Подобная «свобода»  может означать только одно, а именно попытку накопить в предвыборном объединении под флагом «народного президента» некий коллективный политический потенциал с тем, чтобы использовать его в целях избирательной поддержки какой-либо из официальных политических партий – сначала на выборах в Думу, а затем, по логике вещей, и на выборах президента. Только таким замыслом можно объяснить желание организаторов национально-патриотических объединений сохранить за собой «свободу маневра» и их отказ бойкотировать думские выборы, больше ничем. 
Похоже, что этим деятелям на самом деле интересны именно выборы в рамках «сложившейся политической системы», то есть имитация выборов по плану режима. Именно там, очевидно, они собираются поиметь какие-то дивиденды, поддержав одну из официальных партий. А идеалистический проект «народного президента» - лишь привлекательный предлог, чтобы собрать побольше национал-патриотов в предвыборных объединениях для политической капитализации таких объединений в контексте  их «предпродажной подготовки».
Подтверждением такого замысла является, в частности, недавнее заявление руководителя «Державного союза» (одного из формирующихся сейчас предвыборных объединений) генерал-полковника Ивашова в газете «Знание – власть» насчет того, что полюсом консолидации национально-патриотических сил «могла бы стать КПРФ». Это недвусмысленный сигнал о намерении Ивашова использовать авторитет участников «Державного союза» в интересах зюгановской компартии на выборах в Госдуму. Логическим продолжением такой линии должно стать выдвижение «Державным союзом» в «народные президенты» кандидатуры либо самого лидера КПРФ Зюганова, либо, с его согласия, кого-нибудь из его псевдокоммунистического окружения. Для нас это столь же политически неприемлемо, что и участие в «Народном фронте» в поддержку Путина, поэтому в «Державный союз» ПЗРК «РУСЬ» не вступила.

Аналогичную позицию «свободы маневра» на выборах в Госдуму занимают инициаторы другого национально-патриотического объединения под названием «Русский мир» М.Ю. Лермонтов и А.И. Владимиров. Они тоже собирают людей под флагом «народного президента», однако, в отличие от Ивашова, пока публично не уточнили, в интересах какой из официальных партий они это делают. Может быть, Лермонтов с Владимировым сами еще не определились, с кем им выгоднее сотрудничать, на чью чашу выборных весов рентабельнее бросить политический авторитет членов создаваемого ими объединения. 
Но нам это все равно, поскольку любая из партий «сложившейся политической системы», по нашему убеждению, не меньше остальных полезна антинародной власти в качестве ее опоры, а значит, враждебна нации. Различия между этими партиями – мнимые, предназначенные создать в обществе иллюзию политического выбора. На самом же деле все семь официальных партий представляют собой звенья единого целого, а именно псевдодемократической маскировочной сети, прикрывающей безраздельное господство чиновников-олигархов. Поэтому и в «Русском мире» ПЗРК «РУСЬ» участия не принимает.
Особенно нам в партии не нравится образ действий упомянутых и некоторых других «объединителей». Они подчеркивают самоценность консолидации национально-патриотических сил, консолидации «вообще», консолидации как таковой – кто может быть против? Все «за», объединение действительно нужно. Под этим углом зрения нецелесообразно с порога отвергать и идею «народного президента» при всей ее практической неосуществимости. Здесь действует логика «движение – все, цель – ничто», поскольку объединительное движение, даже не решив поставленной задачи, само по себе политически усилит национал-патриотов, а это важно. 
Люди сплачиваются вокруг правильных лозунгов, организационно оформляются в «союзы», «собрания» и т.д., подписывают совместные документы. И только потом, задним числом выясняется, что организаторы, оказывается, имеют в виду объединение для поддержки на предстоящих выборах партий и деятелей из «сложившейся политической системы»… 
Но это же совсем другое дело! Это не консолидация «вообще» с целью укрепления национально-патриотического движения России в перспективе (какой бы эфемерной она ни была) выдвижения кандидатуры действительно «народного» президента в пику кандидатам от официальных партий, а значит - от властей. Это, наоборот, консолидация в поддержку официальных партий, консолидация ради укрепления «сложившейся политической системы» и, следовательно, ради продления господства опирающегося на нее властного режима, который генетически враждебен интересам нации. Для абсолютного большинства национал-патриотов такая цель совершенно неприемлема.
Если бы генерал Ивашов сразу сказал, что «Державный союз» задуман им как предвыборное объединение в пользу зюгановской КПРФ, некоторые нынешние участники этого «союза» просто не поставили бы свои подписи под учредительными документами. Хорошо, мы в руководстве ПЗРК люди  искушенные, нас на мякине не проведешь. На учредительном собрании «Державного союза» мы присутствовали, сообразили, что к чему, и от участия воздержались. Но многие таким политическим опытом не обладают, на красивые слова о «народном президенте» повелись и, сами того не подозревая, очутились в компании потенциальных союзников Зюганова.
Конечно, никогда не поздно из прозюгановского «Державного союза» выйти. Но осадок в виде ущерба политической репутации все равно останется. В общественном мнении члены «Державного союза» впредь всегда в той или иной мере будут ассоциироваться с попыткой продвинуть в «народные президенты» лидера КПРФ. Это неизбежно подорвет доверие к ним в народе и, следовательно, их собственные политические перспективы. То же самое ждет и участников «Русского мира» независимо от того, интересы какого именно фрагмента «сложившейся политической системы» организаторы этого объединения собираются представлять – все нынешние официальные политические деятели одним ельцинско-путинским миром мазаны, и люди это чувствуют.
В политике обман доверия соратников и союзников равносилен самоубийству, и организаторы национально-патриотических объединений с двойным дном должны бы это понимать. Такой обман единожды может быть успешным и принести им сиюминутную выгоду. Но повторно фокус уже не пройдет. Политик подобен резиновому изделию одноразового использования в том смысле, что даже одно-единственное предательство безвозвратно губит его репутацию и выбрасывает его на свалку политической жизни – в кампанию таких же бывших «народных вождей» из разряда провокаторов и врагов народа. Мы, активисты ПЗРК «РУСЬ», с такими сталкивались неоднократно еще в предыдущих форматах нашей политической деятельности, до создания собственной партии. Одна «Родина» чего стоит…
Сама жизнь устроила сейчас национал-патриотам проверку. Это политический тест на участие в думских выборах 2011 года. Результат однозначный: «или – или». Если организация в выборном фарсе участвует, значит, ее руководителям личная выгода важнее жизненных потребностей нации. Значит, эти люди не политики, а политиканы. В противном случае - а это бойкот выборов – организацию можно отнести к категории искренних выразителей интересов народа и государства. Третьего не дано, и никакая демагогия не может отвлечь внимание от этой дилеммы.
Выбор ПЗРК «РУСЬ» однозначен. Мы – за бойкот. И мы стараемся убедить в нашей правоте другие общественно-политические организации, позиционирующие себя на национально-патриотическом фланге. Когда это нам не удается, отрицательный результат все равно полезен. «Тест на выборы» позволяет выявить случайных попутчиков, которых прежде можно было ошибочно принять за соратников по борьбе за народное дело.
Еще раз – ПЗРК «РУСЬ» за выборы. Но выборы должны быть честными, предоставлять гражданам реальный политический выбор. Предстоящие выборы в Госдуму таковыми не являются, и мы их бойкотируем. 
Бойкот можно рассматривать как принуждение режима к проведению честных выборов. Если это не получится, то вся ответственность за последствия, которые могут оказаться трагическими, ляжет на власть, слепо противопоставляющую себя народу.
Центральный политический совет

Москва, 22 июля 2011 года

